

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму третього (доктора філософії) рівня вищої освіти зі спеціальності 151 «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології» в Східноукраїнському національному університеті імені Володимира Даля

Надана на рецензування освітньо-наукова програма третього (доктора філософії) рівня вищої освіти зі спеціальності 151 «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології» спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців цієї спеціальності з поглибленими знаннями, вміннями та навичками, що дозволяють:

- проведення дослідницько-інноваційної діяльності та наукових досліджень;
- оволодіння методологією наукової та педагогічної діяльності;
- створення креативних ідей та розв'язання комплексних задач з автоматизації та комп'ютерно - інтегрованих технологій.

Програма відповідає вимогам Міністерства освіти і науки України до таких програм.

В освітньо-науковій програмі підготовки докторів філософії зі спеціальності 151 «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології» присутні всі розділи передбачені стандартом вищої освіти: мета, ключові характеристики, напрямки викладання та оцінювання, програмні компетентності, результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми. Загальні фахові компетенції охоплюють всі необхідні сфери діяльності докторів філософії цієї спеціальності.

Структура освітньо-наукової програми передбачає можливість здобувачам вищої освіти третього рівня формувати власну освітню стратегію через індивідуальний вибір навчальних дисциплін в обсязі передбаченому законодавством.

Освітньо-наукова програма включає навчальні дисципліни, які дозволять сформувати компетенції як майбутнього науковця, так і викладача закладу вищої освіти. Освітні компоненти мають чітку і логічну структуру вивчення.

Рецензована освітньо-наукова програма підготовки відповідає вимогам сьогодення та може бути рекомендована для підготовки здобувачів за третім (доктор філософії) рівнем вищої освіти за спеціальністю 151 «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології».

Директор  
ТОВ «Науково-проектний інститут хімічних  
технологій «ХІМТЕХНОЛОГІЯ»  
(м. Северодонецьк)



Куліков Д.О.